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Problème. 

75) Existe-t-il un ensemble infini E (p.e. l'ensemble de tous; 
les nombres naturels) et une fonction f(X) qui fait correspondre 
à tout sous-ensemble X de E un sous-ensemble f{X) de E, de 
sorte que: 

1° XCf(X) pour XCE, 
2° f(X + Y)=f{X)+f{Y) pour XCE, YCE, 
3° il existe pour tout ensemble Y CE au moins un ensemble 

XCE, tel que Y=f(X), 
4° il existe au moins un ensemble X0CE, tel que f(X0)^=X0. 

Si l'on remplace la condition relative à f(X-\-Y) par la con-
dition plus faible que f(X)Cf(Y) pour XCYCE, la réponse po-
sitive est évidente. 

Problème de M. E. Ce ch. 

E r r a t a 

Page 201, ligne 10 en remontant au lieu de: 0pj0p lire: <Pnj&p. 

„ 201, ligne 7 en remontant au lieu de: 0mrp&n lire: &mnZ)$p~ 

„ 219, ligne 12 en remontant au lieu de: max g\(x) lire: 

^ m a x \ g\{œ)\-
0<A-5 

223. ligne 10 en.remontant au lieu de: 2d lire: 2â. 

229, ligne 9 en descendant au lieu de: {|f(œ)>b} lire: 

{ |/ ' (® ) !>ô } . 
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